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%om, KMo He 3Haem Mmamemamuku, - A
A} He MoXctem Y3Hamb HUKAKOU IK
. Opyeoli HayKu, AN

U 0axce He Moxem obHapyx*umso
C80€20 Hegextecmaea.
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Mamemamuka — HayKa,
be3 Heé Ham He rnpoxcume.
Koza0a He moxcewb —3mo myKa!
Koz20a He xo4yewb —3mo cKyKa!
Cnnewume sce!

Mbl ecex Hay4Yyum

Mo3zamu bbicmpo wesenums!
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|. NaBaiTe no3Hakomumca!
(npeacraBneHmne KomaHpa,)
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Il. Pa3aMUMHKa

Bonpocbl ¢ HEYETHbIM HOMepOM — 1- oW
KOMaHAe, ¢ YETHbIM — 2- OM KOMaHAe. 3a
KaXKablK NpaBuabHbIN oTBeT — 1 6ann. Ecnu
KOMaHOa OoTBeYyaeT HeBEpPHO UAU He 3HaeT

OTBEeT, TO NpaBO OTBeTa nepexoauTt 2- oi

KoOMaHae .

X =
X |
x7=4
x 8 77
A
{“sm 90 y | 3
x=25y + 45 y | 3
a = b = ¢ +b 01 //‘/ [ 3
A" sinB " sinC Yo O gn 90~ y=1 (xty)r, y | 3
2 x¢c x= 25 + 45 (YES x’. P = | 3
X x= 70



1. HasoBute 5 aHen Hepenu, He Ha3bIBAA HU. - .4
YMCNa, HXN HAa3BaHUA 3TUX AHEMN.

Otsert: [Mo3aBuepa, BYepa, CEroaHs, 3asTpa, -
nocnesasTpa. A=
, 2. TpoukKa nowaaeu npobexkana 30 km. &y
~ CKO/NIbKO KUNOMeTPOB npobexkana T
U7 Kawpan nowagp? | /
o OTBET: 30 KM

3. CKonbKo KoHuoB Y 3,5 nanok?
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3Xx
4 x
5 X
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7iX
8 x
9,
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4. bpeBHO NUAAT Ha 10 yacten. CKONbKO
Hajo caenaTtb pacnunos?

AJIMHOU 2M N LLUUPUHOU 2 m? N
~ OtBert: HuckonbKo. /‘ ‘
" 6. TpéXx3HaYHOe YnCcno, ysenmnums cebsn |

- Hamno/IOBUHY, NOCMOTpesno Ha ceba B
T 3epKano u yemaeno tam ceba seepx 1
.. Horamwu. Kakoe 3To yucno? f
<\ OTBeT:666 __ fen /)
S a b c ‘ |x=25y + 45
Vi 31C W7 Lx:mz:; 45 = all




7. [lBe pouyepun, nse matepu, ga 6abyuiKa c- :

BHY4YKOMU. CKO/IbKO BCex?
/4 Otser: 3
| 8. Ha enke ropeno 7 cseven, 5 us Hux
— noracau. CKONbKO cBeyYei ocTanoch?
\  Ortset: 7.

“ 9, MabumK Nér cnaTb B 7 4acoOB Beyepa,
2 nocTaBuB byauUNbHUK TaK, YTOObI OH

L300

7 nposBeHen B 9 yacos yTpa. CKONbKO
.. BpemeHM NPocnuUT ManbyuK?

[\ orser:2
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3Xx
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7iX
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10. Tpu naoC TPU YMHOXKUTb HA TPMU.

CKonbKo 6yaer? &
OtBer: 12 k
11 7 yenoseK obmeHaAnucb potorpadpmamm, | _
: CKONbKO 6bino po3gaHo ¢potorpadpuin? gk
< OTBerT: 42. )
.« 12. TP KypuLbl 3a TPU AHA CHECYT TPU Aanua. e

T CKonbKo ANL, CHeCyT ABEHAALATb Kyp 3a
| ABEeHaauatb AHeN?
OTBeT 48
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«% Il. «Cepbé3Hble» 3apaun AN i

A «Cepbé3HbIX» Noaei i

i Kaxpomy uneHy KOmaHAapl No
| O/IMMMNMNAAHOMN 3a43a4e.

. Kaxpas npaBu/bHO pelléHHan 3a43a4a
" KomaHpge npuHocut 1 6ann.

: {y:sxn 90
\ : x=25y + 45
— \ : a - b - C +b o=1
A A" sinB"sinC bl gn90 7~ y=1 (xty),
AW 2 x7c X= 25 + 45 2 T
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' A X=
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1 KomaHAaa

Neym 6patbam BMecTe
35 neT. CKOMbKO neT
KaXXOoMmy, ecnv
NoAOBMHA JiIeT OOHOro
paBHa  Tpetn et

\ apyroro?

1
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OtseT: 14 net n 21 rog.

N
—{—\_ a b c

/,
/

/

| y=sin 90
x=25y + 45
! - = = a+b ) 0:_:\ :
W " ® " 3+ 2= “C sin 9 y=1 (xw)(ry)
b G C C x= 25 + 45 o
F O\ )
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2 KOMmaHAa
-2
Yncno 56 pasnoxute Ha

ABa  Charaembix TaKk, i\

4yTObbl TPETb MEepBOro. \
cflaraemoro bblna
PaBHa yeTBEPTN /)
BTOPOTO . f
OrtBer: 241 32. i

7x7=49
8x 8 4

x= 70



1 KomaHpAaa 2 KOMaHAa

A
PeweHue: PeweHue:
. MycTb x(net) - nepsomy, [ycTb X — nepBoe
.5, Toraa (35-x) (net) — cnaraemoe, Toraa (56-x) !
' BTOpoMy bparty. — BTOpPOE cnaraemoe.
\ YpaBHeHue: YpaBHeHue:
e X 35—X X _ 56—x |
- EEFEEE 3 4 =
Otset: 14 netTn2lroa.  Otser:241m32.

y=sin 90

" r {

/ x=25y + 45

1 i a __b _ ¢ - % oot

AT, =~ A" sinBTsIn = n 90~ y=1 (24

/ A WO V=G S\ Y -

/ ‘ :\v/ 2 xc X= 25 + 45 Hey) < a2
1A\ c - g2
. x= 70




~ i+ IV. MaTemaTuyecKkue 3aragkm

C HEeYETHbIM HOMEpPOM — 1- Ot KoMaHae, ¢
YETHbIM — 2- OM KOMaAHAe. 3a KaxKAablu

~ npaBwnbHbIM otBeT — 1 6ann. Ecwm |-
7 KOMaHZa OTBEYaeT HEeBEPHO UAW He 3Haer f
»«  OTBET, TO NpPaBO OTBETA NepexoauT 2- ou
wm  KOMaHAe .

sin 90

R \foooieee {ya

/ :

/ x=25y + 45
— : a __ b _c . 24D ot

/ A, =~ A " sin B SIn QY= 1090 = y=1 (x4

/ A RO N==¢ s\ Y x-
/ ;\/ 3C Xic x= 25 + 45 (%y) < x%.

TN ¢
W x= 70




1. Cemb 6bpaTbeB: rogamm paBHble,

A
MUMeHaMM pa3Hble.
OtBet: lHN Hepenw. AN

NAaTb yynaHos, ogHa ABepb.

Orser: [lepyatka. . \
W 3 OAauH roBopuT, ABa MAAAT, ABa CAYLUAIOT. f
OtBet: PoT, mMasa, ylwn
2 4, Y pByX matepen no nNATU CbiIHOBEN, BCe Ha

O4HO UMSA.
A~ Otsert: [Manbupbl.

,,,,,,,,,,,,

X =
x —

X = .

X ('I' )
*{‘}‘——: o b e x=25y + /‘/,/ | 3
N 2 = A" sinB~sinC 3} gn 90~ = ye b)) Y | 3
/ A 9 + = 25 + 45 %y) < Ll [
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5. [1Ba 6ptowiKa, YeTbipe yLwKa.

Oreer: lNoayuwkKa.

¥
A<—>C

6 [1Ba 6nan3Heua, ABa bpaTua Ha Hac
~ Bepxom capgATca.
- Orsert: O4KkM 1 HoC.
< =7. MHOro pyK, Hora - oAHa.
OtBert: [lepeBo

= 8. 3010TUCT OH M ycaT. B cta KapmaHax — 100

~ pebar.
-/\ . OrtBet: Konoc.

— a b C

: x=25y +
/| \ i/ ~A~sinB-sSinC 3"“ = )
/ 1 U Y /u‘ a ‘\’ / ( fl)
/| . \: 3 =25+ 45
| ANV4
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% V. KOMaHAHbIU WITYPM.

A Kaskgasa KomaHaa A0/KHa

“<  BbICTPO U NPABUNbHO OTBETUTH |\

Ha 20 BONpOCOB.




Bonpocbl ana 1 KomaHAabl:
1. Kakou 6ykBoun naTMHCKoro andasura oy

/|o6o3Hauaetca rpynna, Kyaa Bxogut cbopHan

“Poccum Ha UM — 2014 no ¢yT6ony?
- OTsert: pynna H.

——-2. YpaBHeHue BTOpOU cTeneHm.

\ . Ortser: KBagpaTHoe. f
- 3. Topoa, cocroawuit us 101 umeHm. |

s« OtBeT: CeBacTonosb

210

w= 4, [eomeTpua, B KOTOPON nsydarorca ¢urypol

| Ha NJIOCKOCTMU.
./ OTBert: [lhaHumeTpwmA.

AAAAAAAAAAA

\
\
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H—*\— a b C

" y=sin 90 ,/l/ |
x=25y + 45 | 3
e - T a+b o =) i "/' | 3
AN A~Sin B~ sin = sin 9 y=1 (24, b | 2
/ N ke T ¢ Wy < o - 3
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5. Cymma ogHOU/1EHOB. S
' OTtBeT: MHOrouyneH.

\_, 7. HammeHbllee YeTHOe Yncno.

.. 8. Cymma yrnos TpeyrosbHUKa.
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+§33 : 1 gx2:4

+w OtBeT: 180 rpaaycos. 53325
5x5=25
6x6 =36
7x7=49
8)(8/;/,14
9" 31

‘” l\ {/:Sm
/ . =25y + 45
y ST 5 o
A =~ A" sinB~sinC = n 90 = y=1 (x+
/ A WO N==¢ s\ Y x-
/ ‘ E\V// 3C— *°C x= 25 + 45 ¥ po. g
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9. leomeTpuueckasa dpurypa B N11060BHbIX

o
Aenax. y
| Otet: TpeyronbHMuK. N
- 10. Kako#w Ban n306paXkéH Ha KapTuHe =t
' AMNBa30BCKOrO.

- OrserT: 3. f
- 11. Yrto asnaetca rpapukom pyHKkumm y=kx? /.
e OTBeT: [pAamaas.

210

.+ 12. TpeyronbHUK, Y KOTOPOro ecTb NPAMOM

yrosn.
N OTBeT: ﬂpFI MOYFO/IbHbIN.

,,,,,,,,,,,,

— . a b C X=25y + / 3
/ \ ' I} s = = / |
N 1] ~A " sinB~sinC y= (x4, | 3
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13. Apobb, y KOTOPOU YNCNAUTENIb MEHDbLLUE . .4
3HameHaTenA.

~ OtBer: MNpaBunbHas. i
. 14. Macca Ky614ecKoro metpa Bogpl. e
: OtBeT: TOHHa. :
\ 115. OTpe3okK, coegUHAIOLLUUN TOUKY f
" OKPYMKHOCTM C €€ LLeHTPOM. /]
=« OtBeT: Pagnyc.

- 16. ConepHMUK HOMMUKaA.

OTtBeT: KpecTuk.

X —
Xx7=4
x 8 77
! A = {ramqo
‘ x=25y + 45
R @ b _ ¢ 0 oot
' :““\ " ,‘"“ ~ sin B Sin C D’ = a{ s\n 90 B Y (%\/‘1/){1~ ///' H
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17. durypa, cocroaLLan U3 TOUYEK U T
‘' nocneaoBaTesNIbHO COEAUHAIOLWUX UX

OTPE3KOB . h
OTBeT: JlomaHas. A
18. CKONbKO AHEW B IeTHUX KaHUKynax?
: OTBert: 92. Nl
/©'19. Mecto, 3aHMMmaemoe undpoii B 3anucu /.
3500 YUCNaA. y=co

“w OTtBeT: Pa3paga.
20. YTBepKaeHue, KOTopoe He AOKa3biBaeTcA.

A OTBeT: AKcMoma.
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I a b ¢ Xudoyt
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Bonpocbl anAa 2 KomaHAabl:
1. Kakoro uncna 6bin nepBbiv maTy cOOPHON- 4

/| Poccum no ¢pyr6ony 8 YUM-2014?

= 0OrBeT: 18 noHA

. 2. MpocTeias AMHNUA B reOMETPUM.

+—— Orser: Mpamaa. _

\ 3. CKONIbKO KO3NAT bb110 Y MHOFOAETHOMU f
" Ko3blI?
4 Orser: 7.

4. HayKa 0 cBOUCTBaX reOMeTpUUYecKnx Ten.

NNV HWN
¢ X X X X X X X

A0 OTBet: T[eomeTpusA.
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Yy \ | {/:sm 90
/ ' x=25y + 45
— = / a __ b _c % . y
LT, A sinB~sinC Xt in 90 = y=1 (i
/ ' ' / b’ﬁ (& S\ (/)(’Jt
/ ‘ ;\,// ac' *C x= 25 + 45 ¥ Lo 2
€ x= 70




5. PaBeHCTBO € nepemeHHOM.
I OTBeT: YpaBHeHMe.

OTtBeT: 4.

\_, 7. HaumeHbLUee HaTypanbHOeE YUCNO.
OtBer:1.

x= 70

NNV HWN
P

NG X XK

‘” l\ {/:Sm
!/ - x=25y + 45
ﬁ,{‘ ‘.—' ' a_ __b _¢ T E%0) ¢=1
ey, =~ A " sin B SIn = n 90 = y=1 (x+
/ AR V=G S\ Y -
/‘ 5\// R X= 25 + 45 4)s 4o,
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9. TpeyronbHbIX NNATOK.
4 OtBeT: KocbIHKa.
. 10. CkonbKo nbec Bo «BpemeHax roga»

YaunkoscKkoro? R
OTtBerT: 12.

\ 11. YTo AaBnaerca rpadpuKom pyHKLUMU

o y=kx+b? /F
Oteer: Npamas. .
= 12. TpeyronbHUK, y KOTOPOro Bce CTOPOHbI -

PaBHbI .
fffffffffff 'OTBeT: PaBHOCTOpOHHI/II/I

X =
X6 =
X/ = b
X 8 » A
i““ 1 ? S //'/ d ‘\ :—
*{‘}__ : a _ b ¢ = Y& - | 3
:“\\ ' J‘/ A T Sln B ~sin C a} Sy 90 )i /){ ,/'" | 3
/ P\ 1/ 3+ % =25 + 45 “¢)= e ]
/ ' \\ Vv / (& B <
5| v\ Bt S




13. YpaBHeHUA, umeroLlime ogHN U Te XKe - .4

KOPHMU.
OTtBeT: PaBHOCUNbHbIE.

- . 14. 06bEM Knnorpamma Bogbi.

_ Otser: JluTp.
| 15.Yactb npsAmoii. ﬁ
" Orser: Monynpamas, nyu. 3

“w 16. Cymma BCeX CTOPOH N-yro/ibHUKa.

” 4 {,"sm 90
\“w‘ ! - - 4
H___x_ / a b _C " . x=25y + 45
I ~ X =SnB-3 cs 090>
i\ XS NG g x2="C = 0, (H'(’)(*w\
/ i < C x= 25 + 45 = e s
/ y O\ 2
X x= 70




17. 3amKHYyTaa N"omaHasA, 3BeHbA KOTOPOU He -4

nexXaTt Ha OAHOU INHUM.

OtBeT. MHOroyronbHuK.

. 18 CKO/IbKO pa3 B roay BocxoauT conHue?

- OrBeTt:365.
-+ 19. Korga Havyanca XXI sek?

_ OtserT: 1 AHBapAa 2001 roaa.
20.TpeyronbHUK co ctopoHamu 3, 4 n 5.

- OTBeT: ErnneTtckun.
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*4“3“* a b C g
, |y g ___D __
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VI. DutHec - naysa 4

/1 1. MocTpoiitech B Nopa/Ke

| ybbIiBaHMA cneBa Hanpaso No
- Konuyectsy ByKB CBOEro NoAHOro /.
. UMeHW. i

2x2=4
SOV 3x3=9
1050 00 4x4 =16
Sx5=25
6x6=236
7x7 =49
8 x 8 744
9//,’21




2. MocTpoiTech No ANNHE BOOC, HAYMHAA C .-
CaMbIX KOPOTKMX.
| -

80° 160°
y=1/x

2500
"R
310
T8
105000

a _ b _ ¢ b e
=~ A"sinBsinC p 2 $n90=
e

>
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3. U306pasuTe reometpuyeckune purypol: oA

\
\

a) OKPYXHOCTb; m
6) TpeyronbHuK; lH

B) NPAMOYrOJ/IbHUK.

105 0 00

SEVy 6YY 5 4
,‘ b 80t Gl e [‘}’: e
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' '
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B ¢ 0 T A RO,
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a _ b _ ¢ b o
A " sinB~sinC XL;?% gin 90= y=1
& ¥ x= 25 + 45

" x= 70
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y=1/x
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Vil. Beankme matemaTtuku

CTeHbl AeTCKOM BblNn OKNEEHbI RN
nekumamm npodeccopa
OcTporpaackoro o6 nHterpanax;

Hanbonee BarkHble nccneaoBaHms
OTHOCATCA K TeOpUU BpaLLEHUA
TBEPAOro Tena

0

B 1889 roay - npemus MNapuxKckomn

akageMuu 3a uccnegosaHme o h ’f" h
BpalLeHUN TAXKENOro OTBET: R
HECMMMETPUYHOIO BOYKA. Codbs 1oz
«MpuHLUecca HayKn» - TaK BacunbeBHa i1}
Ha3biBann eé B CTOKronbme. KoBanesckan 32;3*5

(1850 -1891)

{/:sm 90 | 3
= + - =
a b _C " * x=25y + 45 // )
~A~sinBsinC p 2 gn 907 y=1 (xty), / | 2
2 +°¢ x= 25 + 45 *y) = e e |

=70 S
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Vil. Beankme matemaTtuku

. Obnagan deHoMeHaIbHOM NAMATbLIO, YMES

L,

. pabotatb BCloagy, npu Nt0bbIX ycnosuax. Umen 13
N " =
/ | AeTen, NpuYém Mor nmcatb CBOM PaboTbl, AeprKa
# l OZIHOTO U3 HUX HA KONIEHSX, @ OCTa/IbHble NPU 3TOM
r

Al

NUrpanuv pAgom.
* [lapuKCKaA akagemma 12 pas Harpaxgana
npemuen.

0 %

 O6nactn nccnepoBaHuii: MHTerpasnbHoe
ncuncnenmne. Anrebpa. ndpdpepeHumanbHoe

. McuMcnermne. MexaHmKa. Teopusa umcen.
TpuroHomeTpua. CoBpeMeHHOEe NOHMMaHMKe
norapndpma. O6o3HavYeHne MHMMOWN eaAUHULbI |

OTBET: .

2500
X42

210
* 84
105 0 00

a __b _ ¢ b
= A"sinBsinC p 2

s\n 90 = }

\

JleoHappg, dnnep
(1707 — 1783)

y=sin 90
x=25y + 45

y=1 (2+
Y x-
{;: 25 + 45 (2y)<

2x2=4
3x3=9
4x4=16
5x5=25
6x6 =236
7x7 =49




Vil. Beankme matemaTtuku

. dpuapux ll(umnepatop PUmckon numnepun)

NPOBOAMN MAaTEMATUYECKME COPEBHOBAHMA, Ha
,V'\BA KOTOPbIX NPOTUBHUKN 0OMEHUBANUCL 3ada4aMu.
/ /| Ha Takux TypHUMpax 3a6AUCTan TanaHT 3TOro
,;’:b,c yesioBeKa.
, : _* Pabotbl:
| - KHura abaka (Liber Abaci), HanucanHas 8 1202 roay,
. HO JowweALan [0 Hac BO BTOPOM CBOEM BapuaHTe,
| KOTOpbIN OTHOCUTCA K 1228 T.
\ . - MpakTuku reometpun'( 1220r.)

.+ .- KHura ksagpaTos(1225r.)

y=1/x
*Ero Yucna — sanemeHTbl YNC0BOM OTBET: S - oo
s pocneposatenvHoctn 0,1, 1,2, 3,5, 8,13, 21, 34, :
‘29 55,89, 144, 233, 377, 610, 987, 1597, 2584, 4181, J'Ieoyap.qo .
7 6765, 10946, ... NMusaHckunm -
B KOTOPOW Kaxaoe nocneaytoLiee YnCcno paBHoO (DnMGOoHAYYN) Zzzjé
| /\, CyMMe A,BYX NpeablayLnx ymcen. (1170 — 1250) //9// i
///

s {/:S\HQO | 3
! x=25y + 45 | 3
—,{—)(‘_" y C b = ¢ 39} p=1 y // E
/ \ i SA-SnBSnC 3% gn9%= y=1 (xty ), [ 3
/ :\V/ ac *°C x= 25 + 45 = e L [
=70

| X=




Vil. Beankme matemaTtuku

* Pogunca B cembe NPOKypopa, ¢ 19 net
3aHUMa/ICA aABOKATCKOM AEATE/IbHOCTbIO, 3aTEM
/\8;& CTAQHOBUTCA COBETHMKOM Nap/slaMeHTa, a
/ * BNOCNEACTBUM CaMOT0O KOPONS.

»,

s<——+C * BBEN cneunanbHy0 CUMBOJIMKY U3 MPOMMUCHbLIX BYKB
© . NaTuHCcKoro andasuTa. 119 HEM3BECTHbLIX BE/IUYMH
MPUMEHAN rNacHble BYKBbI, ANA NEPEMEHHbIX —

cornacHble.
* 13BeCcTeH, KaK co3aaTenb aﬂFE6pr.

.+ Ero Teopema : cymma KOpHei npuBeaeHHOro

“ KBaZpPaTHOro YpaBHEHMA paBHa KOadPpULMEHTY Npwu
X, B3ATOMY C NPOTUBOMO/IOKHbIM 3HAKOM, a
npousseneHne — cBOOOAHOMY U/EHY.

1
2500

g—;l%— B uHTepHeTe nog ero GoTo NpucyTcTeyeT (Dpchyé Buer ::-«
50 «LIYTOYHAA» 3aMUCb - MNOCNAaHUE YyYeHUKaM: « A Bam deanis
CO34an TaKylo Teopemy, a Bbl NOCTOAHHO peLlaeTe (1540 - 1603) o
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ECcTb 0 mMaTemaTUKe MONBaQ, 0%
YTOo OHa B NOPAAOK YM NPUBOAMT, .. A
NMoTtomy xopowiune cnosa

YacTo roBopAT 0 HEW B Hapoae.
Tbl HAM, MaTeMaTUKa, gaellb

Ana nobeabl TpyaHOCTEN 3aKaNKY,
Yuutca c o600 monoaexb
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